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                           MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES
                                                          Gabinete do Ministro









Brasília, 11 de abril de 2007



Meus colegas queridos,

Dirijo-me a vocês, mais uma vez, para falar de mudanças.


Nesta oportunidade, tenho a grata satisfação de informá-los que temos um novo Chefe de Gabinete e que eu, atendendo a convite do Ministro Alfredo Nascimento, retorno à Assessoria de Comunicação Social deste Ministério. Como sabem, sou jornalista por formação e é nesta área em que tenho mais experiência e, possivelmente, contribuição a dar. 


Deixo esta Chefia de Gabinete grata pela oportunidade profissional que me foi dada. Primeiro pelo Ministro Alfredo e, depois, pelo Ministro Paulo Sérgio Passos. Sem dúvida alguma, foi um período importante, de grande aprendizado e amadurecimento para mim. Fiz o que estava a meu alcance para desempenhar a função da melhor maneira possível e garantir  resultados positivos. Não sei se consegui, mas jamais duvidem de que tentei com toda a minha energia. Isso não teria sido possível sem a colaboração de todos vocês, desde aqueles que compõem a equipe mais direta do Chefe de Gabinete, até os colegas espalhados por todo o MT.
Muito obrigada por tudo.

Faço um agradecimento especial ao time do Gabinete do Ministro. Às secretárias, aos chefes de departamento, a todos os assessores, aos garçons, à equipe da limpeza, às nossas recepcionistas. Foram dias de muito trabalho e, para mim, de convivência agradável e produtiva. Neste agradecimento, não poderia esquecer-me do Ênio, que não está mais conosco, mas foi uma mão firme e segura a me guiar no começo e um amigo para a vida toda. 

Aluísio Braga assume a Chefia de Gabinete do Ministro Alfredo a partir de hoje. Trata-se de um cavalheiro experiente, sereno e cordial. Tenho certeza de que fará um trabalho belíssimo e que manterá com todos nós uma relação de extremo companheirismo. 
Que vocês possam recebê-lo com o mesmo carinho que me deram e atendê-lo com a mesma dedicação e profissionalismo com que eu pude contar neste período. E que, juntos, possamos continuar nesta empreitada.
Muito obrigada por tudo e contem comigo na Ascom.

Com um abraço,

DOCA DE OLIVEIRA
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